
令和４年12月実施

　各質問について、その答えを次の1～4から選んでもらっています。
　　A あてはまる　　B ややあてはまる　 C あまりあてはまらない　 D あてはまらない
　その結果、　A あてはまる　と　Bややあてはまる　の答えの合計が
　　　７５％以上→◎、５０％以上→○、２５％以上→△、２５％未満→×　　　と各分析欄に表示しました。

ﾃﾞｻﾞ
ｲﾝ科

診　　断　　内　　容
全

学年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 総計 A B C D

1 学校へ行くのが楽しい。 ◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ 45 36 13 6

2 この学校には、他の学校にない特色がある。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 56 35 6 3

3 生徒の意見をよく聞いてくれる先生が多い。 ◎ ○ ○ ○ ◎ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 22 50 21 7

4 進む速度や難易度が適切な授業が多い。 ◎ ○ ○ ◎ ○ ○ ◎ ○ ○ ◎ ○ 18 50 26 6

5 わかりやすく、教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 ◎ ○ ○ ○ ◎ ○ ○ ◎ ○ ◎ ○ 22 52 22 4

6
授業でわからないことについて、質問に答えてくれたり、補講が
行われている。

◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ○ ◎ 38 46 13 2

7
学習の評価は、テストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に
取り組む姿勢等を含めて行われている。

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 36 49 11 3

8
学校では、生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力
を入れている。

◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 33 47 14 4

9 学校生活について、学校の指導は理解できる。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 19 41 23 14

10 先生は、責任を持って、授業やその他の仕事に当たっている。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 35 51 11 4

11 先生は協力して生徒指導に当たっている。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ 34 48 13 4

12 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 ○ ○ ◎ ◎ ○ ◎ ○ ○ ◎ ◎ ○ 26 47 20 6

13 担任の先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。 ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 37 45 12 5

14 担任の先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。 ○ ○ ◎ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 26 45 23 6

15 担任の先生以外にも気軽に相談することができる先生がいる。 ◎ ○ ○ ○ ○ ○ ◎ ○ ○ ◎ ○ 34 36 18 11

16
ホームルームなどで将来の進路や生き方について考える機会
がある。

◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ 36 45 14 4

17 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 45 42 10 2

18
ホームルーム活動は活発で、クラス全体で積極的にかかわって
いる。

◎ ○ ◎ ○ ◎ ○ ○ ○ ◎ ○ ○ 28 45 20 5

19 学校行事は、みんなが楽しく行えるよう工夫されている。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 41 43 11 5

20 生徒会活動は積極的に行われている。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ △ ○ ○ ○ ○ 19 43 28 10

21 部活動は活発である。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 52 37 7 3

22 社会のルール・マナーについて学ぶ機会が多い。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 37 46 14 3

23 命や人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 41 43 13 2

24
学校で地震や火災などの災害がおこった場合、自分のいる場
所からの避難経路が具体的に知らされている。

◎ ○ ◎ ○ ○ ○ ○ ○ ◎ ◎ ○ 31 40 20 8

25
教室・特別教室・運動場などは、授業が受けやすいよう整備さ
れている。

◎ ○ ◎ ○ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 32 45 14 8

26 学校の施設・設備がこわれたときは、すぐに修理される。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ◎ ○ ○ ○ ○ 25 42 22 8

27 自分は、校内美化に取り組み、清掃にも積極的である。 ◎ ○ ○ ◎ ◎ ◎ ○ ○ ◎ ◎ ◎ 31 45 17 5

28
自分は、学校の施設・設備（机、いす、パソコンなど）を大切に
扱っている。

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 69 27 3 1

29 成績などの内容についてプライバシーが守られている。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 50 38 7 3

30 デザイン・商業・情報の専門教科の授業内容に満足している。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ 44 40 9 6

31 卒業が近づいた今、産業高校に入学してよかったと思う。 ◎ - - ◎ - - ◎ - - ◎ - 48 40 8 3
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